JleMOHCTpallMOHHBIA BAPUAHT OLIECHOYHBIX (KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBIX )
MaTePUaIoB s POBEACHUS [IPOMEKYTOYHOM aTTECTALlUN
1o MpeaMeTy MaTeMaTuka B 8 Kiacce

JIeMOHCTpallMOHHBIM BapUaHT TMpeAHAa3HAYeH [JIi TOro, 4YTOOBl JaTh
MpEACTaBICHUE O CTPYKType, ¢Gopme, YpPOBHE CIIOKHOCTH, KPUTEPUSIX
OLICHUBAHUSI KOHTPOJIBHO-U3MEPUTENIbHBIX MATEPUATIOB ISl MPOBEACHUS
IIPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMK 10 MaTEMATUKE B 8 Kilacce.

[IpomexxyTouHast aTrectanys MPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUU C «llonoxxennem
O TEKyIIEM KOHTPOJI€ YCHEBAEMOCTH W MPOMEKYTOYHOM AaTTECTALUU
yaamuxcst MBOY «Jlureit Nell r.YensOuuckay.

KontponsHo-uzmepurenbabie Matepuansl (KMIMbI) mo3BoisSIOT yCTaHOBUTH
YPOBEHb OCBOECHHS OOyYarollMMHUCA  00pa30BaTEebHOM MPOTPaMMBI 10
npeaMeTy MareMmaTuka 3a Kypc 8 kiacca. PaGora mpoBoautcss B gopme
KOHTPOJbHOM paloThl, pa3pabOTaHHOW B [JBYX BapuaHTax i §-X
HEMpO(MIbHBIX KJIACCOB U B IBYX BapHaHTax JyIsl 8-M Kiiacca.

Crnemuduxanus KMMog

Pabora comepxut 6 3amanuii: 3 3amaHusi 6a30BOr0 YPOBHSI CIOKHOCTU M 4
3aJJaHHs TTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJI0KHOCTH.

[Ipu mpoBepke 0a30BOro YpOBHS CJIOKHOCTH  OOyYaroIuecs JOJKHBI
MPOJIEMOHCTPUPOBATh: BJIQJICHUE OCHOBHBIMHM aJITOPUTMAMH; 3HAHUE W
MOHMMAaHHE KIIFOUYEBBIX DJIEMEHTOB COJICp>KaHUs (MATEeMAaTUYECKUX MOHATHM,
WX CBOMCTB, MPUEMOB U METOJIOB PEIICHUS 3a/ay); YMEHUE IMOJIb30BaATHCS
MaTeMaTHYECKOM 3aIHChIO.

[Ipy mpoBepKe IMOBBIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH OOyYaromuecs JOJKHBI
MPOJAEMOHCTPUPOBATh YMEHHE T0JB30BAThCSI HECTAHIAPTHBIMU MMPUEMAMU U
METOJIaMH  pEHIeHUs  3ajlady, TPUMEHATh 3HAHUA K  PEIICHUIO
MaTeMaTHYECKUX 3a/Ja4, HE CBOJAIIUXCA K TMPSIMOMY MPUMEHEHHUIO
ajropuTMa.

- cmpyKkmypa paoomul ¢ 8-xX HenpouUIbHBIX K1aACCax:

3amanue Nel TekcToBas 3ajada Ha JBIDKEHHE, HAa COCTaBJICHHUE JPOOHO-
pPaIMOHAIBHOTO YPaBHEHUS;

3amanue Ne2 nmpoOHO-palMOHAIFHOE YPaBHEHUE;

3amanue Ne3 HepaBeHCTBO, coJepkailee apuPMeTHUecKUuil KBaJpaTHBIN
KOPCHB;



3aganue No4 mpeoOpazoBaHuE BBIPAKECHHI, COAEPKAIIUX apU(PMETUUECKHI
KBaJIpaTHbIN KOPEHb;

3amanue Ne5 3a1aHue ¢ mapaMeTpoM, CBOJSIIEECS K PELICHUIO KBAJAPATHOTO
ypaBHEHUs, IpUMEHEHUs Teopembl Buera

3afaHye Ne6 (MOBBILLIEHHOTO YPOBHS CI0KHOCTH) 3aJjaHHEe C TapaMEeTpOM Ha
IpUMEHEHUE TPahUUECKOro crocoda penieHusl ypaBHEeHU I

- cmpykmypa pab6omul ¢ 8 npogunvnom Knacce:.

3amanue Nel mpeoOpa3zoBaHuE BBIPAXKEHHM, cOAepKaluX apudmeTndeckuit
KBa/IpaTHBII KOPEHb;

3amanne No2 TekcToBas 3ajada Ha paboTy, Ha COCTaBlieHHWE APOOHO-
PaMOHAIBHOTO YPABHEHUS;

3amanue Ne3 ypaBHEHHE, cojepkaliee apuPMETHYECKUH KBaJpAaTHBIN
KOPEHb U HEPABEHCTBO, COAECPIKAIIEE BBIPAKEHUE TIO]T 3HAKOM MOJIYJIS;
3aganue Ned TOXJIECTBO, C TapaMeTpaMHu

3amanue Ne5 3azaHue ¢ mapaMeTpoMm, CBOJSIIIEECS K PEIICHUIO KBaJAPaTHOTO
ypaBHEHUS, IPUMEHEHUS TeOpeMbl Buera

3aaHue Ne6 (TIOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXHOCTH) 3aJJaHKE C TapaMeTpOM Ha
pUMeEHEHUE TpadUuecKoro crnocoda peneHus: ypaBHeHHH .

Bpewms Ha BblntoHEHHS paOoThl 90 MUHYT.

Kpurepuu oueHuBanust

3amanus 9K3aMEHAIMOHHON paboThl TPeOYIOT MOIPOOHOT0, 0OOCHOBAHHOTO
perieHusl.

Ouenka «2» CTaBUTCS 3a  BBINOJHEHUE MEHEE TpeX 3aJaHui
AK3aMEHAIMOHHOM pabOTHI.

OneHka «3» CTaBUTCSA 3a TMPABWIBHOE BBIIIOJIHEHUE TpEX 3aJaHuid
HK3aMEHAIMOHHOM pabOTHI.

Onenka «4» CTaBUTCS 3a MPABWIBHOE BBIMOJIHEHUE YETHIPEX 3aJaHui
HK3aMEHAIMOHHON PaOOTHI.

Omnenka «5» CTaBUTCA 32 BBIIOJIHEHHE JIFOOBIX TIATH  3aJaHUMN
HK3aMEHAITMOHHOU paOOTHI.



JIeMOHCTPAllHOHHBIN BAPMAHT IK3aMEHALIMOHHOM padoThI 110
MATEMATMHMKE st npoBeieHUs1 IPOMEKYTOYHOM ATTECTAIMU B

8e, 83, 8y ki1accax

1 BAPUAHT

1. 3apaya: Benocuneauct nomkeH ObLI poexath 48 KM, UTOOBI YCIIETh K TOE3Y.
Opnnako oH 3aaepxkaica Ha 48 MUHYT U, 4YTOOBI YCTIETh KO BPEMEHH, OH €Xall CO
CKOPOCTBIO, Ha 3 KM/4 OoJibiiel, ueM rmanupoBal. C Kakoi CKOPOCTHIO exa
BEJIOCUMEANCT?

X% —4x 4

2. Pemute ypaBHeHHE -1= .
X—2 2—X

3.HaiiTi HauMEeHbIIIEe [EJI0C PELICHHE HEPAaBEHCTBA / X* +2X +1 < 3X +15.

+3-23+1-4/3.

4. BEIYUCIIUTD

4\/_ 74[

5.CocTaBuTh NpUBEAEHHOE KBAJAPATHOE YPABHEHHE C LIETBIMU KOYPPUIIMEHTAMU,
X7 X
KOPHAMM KOTOPOTO SBJIIOTCS YACAA — U —=, €CIU X, — KODHU YPAaBHECHHS

X2 Xl
X+ px+1=0,peZ.
VX2 —4x+4
6.1Ipu KakuX 3HAYEHUSX [TApaMETPa a YpaBHEHUE =, X* =a UMeeT
X J—
€IMHCTBEHHBIN KOPEHb
2 BAPUAHT

1. 3apaua: [Toe3n ObLT 3a7€pkaH HA CTAHUMU HA 16 MUHYT U JIMKBUIUPOBAII
ono3aanue Ha rneperode B 80 kM, yBeIu4uB ckopocTh Ha 10 km/4. C kakoit
CKOPOCTBIO MOE3/1 JOJKEH ObLIT €XaTh 10 PACTHCAHUIO?

2 —
2. Pemuth ypaBHeHHE X —4x -1= L .
3x-1 1-3x

3. Haiftu HaMeHbIIIeE LIEI0E PEIIEHHE HEPABEHCTBA v X* +2X +1 < 3x 5.

72T +1+47.

4. BEIYUCIIUTH

—2J_ 5+2J’



5. CocTtaBuTh NpUBEAEHHOE KBAIPATHOE YPaBHEHHE C LENBIMU KO3 PUIIEeHTaMH,

X X
KOPHAMH KOTOPOTO SBJISIIOTCS YUCIA — U —2, €CIIU X,, — KODHU YPABHEHHMS
XZ Xl ’

X*+px—-1=0,peZ.

VX2 —6x+9

X—3

6. [Ipu KakuX 3HAUYCHUSIX MTapaMeTpa a ypaBHEHUE +x° =a uMeer

€MHCTBEHHBIN KOPEHB?

JIeMOHCTPallHOHHBIN BAPMAHT IK3aMEHALIMOHHOH padoThI 10
MATEMATHUKE nist npoBegeHusi IPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUM B

8M KJi1acce

1 BAPUAHT

1 )
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1. Yopoctuts BelpakeHHeE:

2.3amava: /[Boe pabounx JOJKHBI OBUIM U3TOTOBHUTH 110 45 AeTaneil. Bropoi
pabouuit mpUCTYIUII K paboTe Ha 25 MUHYT MO3/IHEE MIEPBOTO, IO TPETH 3aJaHuUs
OHHM BBITIOJTHIIIA K OJJHOMY BPEMEHH, U YTOOBI 3aKOHYUTH PabOTy BMECTE C
IIEPBBIM, BTOPOM caenal 3a Hero 6 aetaneil. CKOJIBKO IE€TAJIEW B 4ac U3rOTaBINBAI
KKl pabounii?

3.Pemmth ypaBHEHHE: /X —2+/x—1+7—3x—1=0.Tloka3aTk, 4TO €ro KOPEHb
CONEPIKHTCS B OIHOM M3 IIPOMEXKYTKOB PCLICHHS HEPaBEHCTBA X —1—2[>-1.

4.ITonoOpath uncna A,B,C Tak, 4TOOBI BBIMOJHSIOCH TOXKIAECTBO:

X“+4x-1 A . B C
X +9x2+23x+15 x+1 X+3 x+5

5.I1pu KakuX 3HAUEHHSAX apameTpa P ypaBHeHHUE (p—2)Xx—2(p+3)Vx+p=0

HMMEET €IMHCTBEHHOE peIieHue?

6.Haiitu MHOXecTBO 3HaueHUN PyHKIUKU f(X) = \/ X—1-2Jx-2 -1, ecnu x €[2;11].



2 BAPUAHT
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1. Yrpoctuth BhIpakeHHeE:

2. 3apada: /[Boe pabounx 0THOBPEMEHHO MPUCTYIUIIN K BBITIOJIHEHUIO
OJIMHAKOBOTO 3aAaHus. Koryia nepBelil BHIMOIHWII TOJIOBUHY 33JIaHUSI, BTOPOMY
OCTaJIOCh U3TOTOBUTH 24 eTaiu, a Korja BTOPOW BBIIOJHUI MOJIOBUHY 3aJaHus,
MIEPBOMY OCTaJI0Ch U3roTOBUTH 15 neraneil. CKOJIBKO JeTanel JOKHbI
U3TOTOBUTH pabouue?

3.Pemiuth ypaBHEHHE: \/ X+3—2yx+2 +11-3Vx+2 =0.TToka3ark,4T0 KOPEHb
YPaBHEHUS COAEPIKUTCSA B OJHOM U3 IIPOMEXYTKOB PEIICHUSI HEPABEHCTBA

||x—1|—2| 1.
4 ITomo6pats uncina A,B,C Tak, 4TOOBI BBITOJIHAIOCH TOKIECTBO:

1-2x A N Bx+C
X2 +2x2+2x+1 x+1 X2+x+1

5.I1pu KakuX 3HaUYEHUAX TapaMeTpa a ypaBHeHHE (a+1)x+8J/Xx +a—5=0 umeer

petienue?

6. Haiitit MHOXeECTBO 3Ha4YeHMI QyHKIHH f(X)=X+1-4Jx~3 -2, ipu x €[3;28].



